
Rumeno, ki te ljubim rumeno 
 

Po 10.710 delih najbolj priljubljene telenovele na taborjenju Terra rosa so se 

producenti odločili, da bodo prenehali s snemanjem. Od glavnega scenarista 

pa smo že dobili v predogled gradivo za novo telenovelo. Tukaj ekskluzivno 

objavljamo izsek scenarija za pilotno snemanje. 

Zgodba o neizpeti ljubezni  

Rodila sta se na isti dan. Vse življenje sta bila skoraj soseda. Le videvala sta se bolj 

poredko. Njegovi starši so pač bolj visoko letali. Njena mati je bila samohranilka. 

Oče je še pred njenim rojstvom pristal na vetrobranskem steklu nekega tovornjaka. 

Prvič sta si zazrla v oči na oknu Gozdne šole. Ona je ravno priletela od kosila, on pa 

se je nastavljal poznopopoldanskemu soncu. Oči nista mogla odmakniti drug od 

drugega. Njega so že takoj pritegnile njene vitke, rahlo pokrčene nožice. Ona kar ni 

mogla umakniti pogleda od njegovih čudovitih svilenih dlačic, ki so pokrivale skoraj 

celo njegovo vitko telo. Ampak takrat se še nista zavedala kako blizu je konec … 

Razšla sta se polna prijetnega vznemirjenja in pričakovanja. Čez kakšno uro sta vsak 

iz svoje strani kar poletela na sosedov travnik, kjer sta opazujoč sončni zahod 

vsrkavala napoj cvetlic, ki so ju obdajale. To je bilo res nepozabno doživetje. 

Stemnilo se je. Ko sta uzrla luč na oknu Gozdne šole, ju je spreletelo: Nazaj bo treba!  

(Se nadaljuje!) 

Nagradna igra 

Na včerajšnje nagradno vprašanje je prispelo 21 odgovorov. Strokovna 

komisija je ugotovila, da je 20 pravilnih. WC-Joker-ja danes prejme Bilal, 

Š(o)tor-Joker-ja pa Alja. 

Današnje nagradno vprašanje se glasi: Koliko km bomo prehodili na 

današnjem pohodu? 

Kot pravilne bomo šteli vse odgovore, ki bodo odstopali manj kot 1.000 m 

od točnega odgovora. 

Bo-hin? 
Edini neodvisni dnevnik na šoli v naravi  
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Oklic 

Kot vsako leto tudi letos prirejamo taborno poroko. Zaradi premajhnega 

števila prijav bo danes ob 20. uri potekalo žrebanje parov večerne taborne 

poroke. 5 naključno izbranih deklet si bo izžrebalo 5 izvoljencev. V kolikor se 

bo do omenjenega termina prijavilo dovolj parov, bo žrebanje odpadlo. 

Mladoporočenci bodo stopili v sveti zakon ob priliki kulturnega programa v 

okviru zaključnega tabornega večera. 

Notranja politika 

Po torkovem senzacionalnem razkritju o nasilnem prevzemu oblasti v 

Gozdni šoli in včerajšnjem izidu knjige »Kaj sledi?« smo se z nočno 

diverzantsko akcijo dokopali do avtentičnih posnetkov iz zasebne zbirke 

diktatorja, ki prikazuje ujete talce tik pred njihovo eliminacijo. Trenutno še 

raziskujemo, kaj se je s talci na sliki v resnici dogajalo in kje se nahajajo sedaj. 

 

Vreme 

Bo. 

Šport 

Včeraj se je uspešno zaključil drugi krog taborne lige v novem športu »hitrostno 

zapravljanje«. Publika je bila tako navdušena, da so se organizatorji odločili, da 

bodo hitrostno zapravljanje skušali uvrstiti med olimpijske športe. Drugi krog 

tekmovanja so uspešno zaključili vsi tekmovalci razen D. J., ki je bil zaradi kršitve 

edinega pravila diskvalificiran iz nadaljnjega poteka tekmovanja. Tretji krog sledi 

danes po večerji. 

Objavljamo tudi delne rezultate prvenstva v vihtenju metel in iskanju papirčkov v 

travi: 

1. Rački  17,80 

2. Bozgnanci 16,86 

3. Štajerci  16,70 

Zaključilo pa se je prvenstvo v izgubljanju med bohinjskimi hudourniki. Končni 

rezultati: 

Ekipa Prehojena razdalja Porabljen čas Dosežene točke 

Bo-zgnanci 7,55 km 2:48:21 15,67 

Zeleni Štajerci 7,86 km 2:55:15 14,80 

(p)Rdeči (p)Rački 7,96 km 3:02:53 20,00 

Celotno pot vsake od skupin s številnimi podrobnostmi najdete spodaj: 

Bo-zgnanci 

 

Zeleni Štajerci 

 

(p)Rdeči (p)Rački 

 
Tudi radovednost vseh Bo-zgnancev in Zelenih Štajercev, ki se sprašujete, kje je in 

kako izgleda peta kontrolna točka, lahko potešimo. Ko se vrnete v objem vaših 

staršev, jim pokažite spodnjo kodo in prepričani smo, da vam jo 

bodo pokazali: 

 


